IV. KATIONOSZTÁLY
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	(NH4)2CO3
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	CaCO3 + 2 CH3COOH = Ca(CH3COO)2 + CO2 +  H2O
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BaCO3 + 2 CH3COOH = Ba(CH3COO)2 + CO2 +  H2O
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	ammónium-szulfát
	(NH4)2SO4
	fehér, túrós csapadék
	Ca(NO3)2 + (NH4)2SO4 = CaSO4 + 2 NH4NO3
Sr(NO3)2 + (NH4)2SO4 = SrSO4 + 2 NH4NO3

Ba(NO3)2 + (NH4)2SO4 = BaSO4 + 2 NH4NO3
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	Kiindulás
	Reagens
	Észlelés
	Reakció

	NaNO3
	Lángfestés
	–
	intenzív sárga szín
	

	KNO3
	Lángfestés
	
	fakóibolya
	

	NH4NO3
	nátrium-hidroxid és forralás
	NaOH
	A felszálló gőzökbe tartott nedves indikátorpapír lúgos pH-t jelez
	NH4NO3 + NaOH = NH3 + NaNO3 + H2O

NH3 + H2O = 
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	NH4NO3
	nátrium-hidroxid és cc. HCl-ba mártott üvegbot
	NaOH, HCl
	fehér füst
	NH4NO3 + NaOH = NH3 + NaNO3 + H2O

NH3 + HCl = NH4Cl
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